



Menu Maison Monarque

https://lacarte.menu 49 rue des Changes | Place de la Cathedrale, 28000, Chartres, France +33234400400 - https://www.bistrotracines.fr/









Un complet menu de Maison Monarque de Chartres avec tous les **21** plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>Antoine Lacombe</u> aime dans Maison Monarque :

Un bon moment. Un service haut et une très bonne cuisine. Voici un restaurant VRAI où vous vous sentez bien et où le personnel très sympathique connaît bien son travail. Félicitations à Ka sommelière... et au futur sommelier. !!! Lire plus. Le W-LAN du restaurant est disponible sans frais supplémentaires, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Les locaux sur place sont accessibles et donc aucun problème pour les visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Veux-tu avoir ton repas tout de suite? Alors, la diversité de <u>délicatesses</u> préparées est exactement la solution idéale pour toi, De plus, les **enchanteurs** desserts du local brillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans les yeux des enfants. Attends-toi à savourer de savoureux plats végétariens repas, Tu peux aussi te réjouir de la typique savoureuse *cuisine française*.

Menu Maison Monarque



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Soupes

GASPACHO

Antipasti

BURRATA

Boissons chaudes

THÉ

Boisson chaude

CHOCOLAT CHAUD

Café

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

PAIN

SALADE

Ingrédients utilisés

BŒUF

AIL

VIANDE

CHOCOLAT

FROMAGE

TOMATE

Menu Maison Monarque



Maison Monarque

49 rue des Changes | Place de la Cathedrale, 28000, Chartres, France Heures d'ouverture: Mercredi 10:00 - 19:00 Jeudi 10:00 - 19:00 Vendredi 10:00 - 19:00 Samedi 10:00 - 19:00 Dimanche 10:00 - 19:00

